



乘客在地铁站里给孩子把尿 不听劝还扇了站务员两耳光

无锡警方已介入调查,欢迎目击者提供线索

不能随地大小便,不能随便动手打人……这些连小孩子都懂的道理,竟然有成年人“知错犯错”。前天,在无锡地铁1号线一站点,一位男乘客不顾保洁员的劝阻,强行抱着孩子在地铁站随地小便,面对前来劝阻的地铁工作人员,男乘客和同行的女乘客竟打骂地铁工作人员。现代快报记者获悉这一幕不但被孩子当场目睹,还被站内监控摄像记录得清清楚楚。

现代快报记者 薛晟



本组为视频截图

不听劝阻

男子抱孩子小便,无视保洁员劝阻

事情发生在9月16日中午12点25分,当时1名男乘客、3名女乘客带着2名儿童,出现在无锡地铁1号线南禅寺站台。监控上显示,一名男子坐在站台候车椅上,抱着孩子在小便。

30多岁保洁员王女士回忆

说,当时她看见男子正抱着孩子把尿,急忙上前制止,并告知附近就有厕所,如果来不及上厕所的话,她可以给他个塑料袋先应急;见男子仍旧不理睬,她又上前劝阻说,如果实在孩子尿急,还可以就近找垃圾桶方便。

他说,“别说孩子,我撒尿你也得扫”

保洁员王女士称,男子当时非常激动地说:“保洁员是干什么吃的,不就是扫地的吗?别说孩子拉屎撒尿(你)要扫,就连我在这撒尿你也得扫。”说完这话,男子还恶狠狠地朝地上吐了口痰,等着王女士上前打扫。

不可思议

同行女子竟扇了站务员两个耳光

约12点28分,正在站台列车间隔期间巡视的一名20岁的李姓女站务员发现情况后,也立即上前劝导对方要文明乘车。然而,这位男乘客不但不听劝阻,反而指着小李破口大骂。

12点29分,列车到达南禅寺站,小李到屏蔽门前进行接车工作。此时原先一起携带儿童的男女乘客也起身跟随,在准备上车的过程中,男子情绪突然越来越激动,一边上车一边挣脱同伴的劝阻欲冲出车厢打骂正在执勤的小李,最终被同行的黑衣女子劝

阻后骂骂咧咧地上了车。

之后,令人意想不到的一幕发生了,原先紧跟在男子身后的另一名穿橘色短袖怀抱婴儿的女子,竟在男子上车后接连对小李打了两个耳光,并上前撕扯小李的衣领。见同伴如此凶猛,已经上车的男子无视屏蔽门灯闪烁列车将要关门的情形,在从车厢伸出手强行拖拽站在屏蔽门外的小李打骂,直至屏蔽门关闭后才停止。监控视频显示,男女乘客在对小李打骂的过程中,小李并未还手,而是在站台上值守。

警方回应

希望目击者提供线索

事后,小李被送到医院检查,目前在家休养,地铁公司也已报警。目前警方正在寻找当事人,也希望目击者能提供线索,有线索请拨打快报热线96060。

在孩子面前,大人不是以正确的方式处理问题,而是以错误的方法和暴力的手段以及污言秽语待人处事,这让不少过往的乘客纷纷摇头,身边有如此“榜样”,担心受最大不良影响的会是这两个孩子。



老外路上被“断腿男”碰瓷?

南京警方表示,男子躺在路上另有原因;老外是好心上前询问

昨天上午,有网友发微博称,在南京市红十字会医院门口,一名腿部受伤的男子躺在马路中央,过路的行人、车辆匆匆经过,只有一名路过的老外上前询问,有网友称,男子明显是碰瓷,老外上当了。

情况果真如此吗?昨天,现代快报记者调查此事,并找到当事老外,发现此事并非如此。

现代快报见习记者 徐萌



网友供图
请来领稿费

网友发帖

男子路上碰瓷 老外“中招”了?

昨天早上7点50分左右,南京网友“@不想长大的猪猪妹”经过白下路时,目睹并通过微博直播了一场“明目张胆的碰瓷”。

记者在照片中看到,一名男子仰面躺在南京市红十字医院门口的马路中间,左腿打着石膏,身边还停放着一辆三轮车。

图片显示,一名身穿墨绿色上衣的外国人,站在男子身边,疑似被碰瓷。该网友发帖称,“老外表示不能理解……”

记者调查

男子倒地后,老外上前关心询问

这是不是一场“碰瓷”?昨天上午,现代快报记者来到南京市红十字医院门口,多家商铺老板向记者证实,昨天上午7点多,一名40多岁的男子躺在医院门口的马路中间,很多市民都看到了,一名路过的外国人走上前去看了看,与躺倒的男子交流几句后才离开。

随后,在附近商户的指引下,记者找到了当时上前询问的外国人。他叫山姆(化名),来自美国,三十来岁,在南京工作。山姆向记者确认,上前询问躺倒男子的人就是他。

“看到有人躺在马路中央,只是想把他挪到路边,免得被来往的车辆伤害。”山姆告诉现代快报记者,当时他在上班路上,看见男子躺在马路中间,一条腿还受伤了,“以为他刚刚遭遇了车祸,让我想起自己的母亲,她之前也遭遇过车祸”。

想到这里,山姆走到斑马线中间,查看躺倒男子的情况,还尝试交谈了几句,无奈语言不通。更令他疑惑的是,站在路边围观的好几名市民笑他,有人还朝他摆手,连说“NO、NO、NO”。

他向记者回忆,“躺倒男子依旧躺着,抬起左手放在额头上,不时发出尖叫”,看到躺倒男子似乎并无大碍,而自己又赶着上班,才离开了现场。整个过程中,他没有想得很复杂,不太理解为何周围人制止他。

昨天下午,记者回到现场采访时,不少市民也在讨论此事,大家也觉得,男子应该不是“碰瓷”,当时大部分人知道其情况,不上过去问也有一定的原因,但是老外不知情,出于同情上去询问关心,也是应该的。

警方回应

“扑街”男子并非碰瓷

记者从月牙湖派出所了解到,9月16日下午1点多,有市民报警称中和桥附近有小偷,民警出警后,发现这名男子是从二楼房顶摔下来的,但没有证据表明他是小偷。之后将他送到南京市红十字会医院治疗。

民警介绍,这名男子认为自己摔伤,是由警察造成的,应当要承担他的医药费,为了“维权”,就从医院出来,躺到马路上去了。